

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُوْتِيْهِ مَن يَشَاءُ وَبِعَسْوٰنٍ يَبِيْعُكَ بَاكَ مَقَادًا حَمِيْمًا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اخبار احمدیہ

لاہور ہر ماہ شہادت۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود ایدہ اللہ عنہ ہفت روزہ کی طبیعت بجا رکھی وجہ سے ناساز ہے۔ اصحاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
حضرت ام المؤمنین مظلوما العالیٰ کی طبیعت آنکھوں اور کانوں میں درد اور بند نزلہ کی وجہ سے ناساز ہے۔ اصحاب دعا سے صحت فرمائیں۔

محترم نواب عبدالرشید صاحب کی علالت

محترم نواب صاحب کے دل اور خون کے دباؤ کی حالت بدستور پہلے جیسی ہے۔ بجا رہی تک زیادہ ہو جاتا ہے۔ لہذا اصحاب جماعت اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے خاص طور پر درخواست ہے کہ وہ محترم نواب صاحب کی صحت کاملہ عاجلہ کے لئے درد دل سے دعا میں جاری رکھیں۔ اور اگر ممکن ہو تو اپنی اپنی جگہوں پر اجتماعی دعاؤں کا انتظام فرما کر ممنون فرمادیں۔
جزاھم اللہ احسن الجزاء۔
(حاکم: مرزا منظور احمد)

الفضل

ہفت روزہ لاہور

یکشنبہ فی پرچہ

جلد ۳۱ شہادت ۱۳۰۲ھ اپریل ۱۹۲۹ء نمبر ۸

مغربی پنجاب کا سب سے پہلا تو فی سہری میزانیہ

یونیورسٹی کی گرانٹ میں دست لاکھ روپے کا اضافہ

لاہور ۹ اپریل۔ آج مقامی صحافیوں کی کانفرنس میں مغربی پنجاب کے آئندہ سال کے بجٹ کے متعلق تقریر کرتے ہوئے سب سے پہلے گورنر جنرل ایسی سر فرانسس ہوڈی نے کہا ہے۔ ہم ابھی تک بدستور ان دنوں پر غور کر رہے ہیں جن میں کمی کی جا سکتی ہے اور میں مطمئن ہوں کہ عدالت کرے کہ فی غیر معمولی حالات ظہور پذیر ہوں۔ اب بجٹ میں خسارے کے دن نکل گئے تقریر کو جاری رکھتے ہوئے ہزار کیسی لینسی نے کہا اس سال تعلیمی اخراجات ۲ کروڑ ۲۲ لاکھ کی بجائے ۲ کروڑ ۲۱ لاکھ کر دیئے گئے ہیں اس ۲۳ لاکھ آئینی سے گورنمنٹ کالج لاہور میں فنکس میں ریسرچ کا کام شروع ہو گا۔ ٹرانسپورٹ کو ایک سو سو منڈ کام سمجھتے ہوئے اسکے لئے ۱۱ لاکھ روپے کی رقم رکھی گئی ہے۔ اس کے علاوہ جس قانون ساز کے انتظامات اور سول ڈیفینس پر اخراجات کے لئے دس لاکھ روپے کی رقم رکھی گئی ہے۔ یونیورسٹی کی گرانٹ میں دس لاکھ کا اضافہ کیا گیا ہے۔ واضح رہے کہ یونیورسٹی کو پہلے پونے پانچ لاکھ کی گرانٹ ملتی تھی۔ اپنے گورنر جنرل ایسی سر فرانسس ہوڈی نے کہا کہ اس سال کے بجٹ میں دس لاکھ روپے کی کمی ہے۔ پانچ لاکھ روپے کی کمی ہے۔ پانچ لاکھ روپے کی کمی ہے۔ پانچ لاکھ روپے کی کمی ہے۔

ہزار کیسی لینسی کی پریس کانفرنس

آپنے کہا سب سے پہلے صنعتی تعلیم کے کم ہونے کے پیش نظر یہ ضروری تھا کہ سب سے پہلے سکاڑو کو بیرونی ممالک میں تجربے اور تربیت کے لئے بھیجا جاتا ہے لہذا اس سٹیج میں حصہ لینے کی غرض سے سب سے پہلے ۵ لاکھ کی رقم علیحدہ کی ہے۔

بڑی بڑی مدتوں کے لئے گزشتہ سال جو بجٹ رکھا گیا تھا۔ اس کا پچاس فیصد ہی بجلی سرج نہیں ہو سکا۔ یہ سب کچھ غلے اور سبب کی کمی کی وجہ سے ہوا۔ چنانچہ اس سال ان دنوں میں ۱۲ کروڑ ۶۲ لاکھ

کی رقم رکھی گئی ہے۔ جن میں بڑی مدتوں میں آپاشی کے منصوبے ۲ کروڑ ۲۲ لاکھ بنیاد والی ریلوے لائنیں ۷ لاکھ ریلوے یونٹ دیں ۳۹ لاکھ ہماجون کی سیٹیا اور کاتنے اور سوزا کی سیٹیاں ۹۷ لاکھ علاقہ تحصیل میں سڑکوں پر ۱۰ لاکھ میٹروپولیٹن ڈیپارٹمنٹ پر ۸ لاکھ آخر کی منظوری مرکزی حکومت نے تاحال نہیں دی۔ لیکن اس کی منظوری کی بہت جلد توقع ہے۔ اصل خرچ کا انحصار اس فرقے پر ہے جو ہمیں مرکز سے ملے گا۔ جو ہمیں کام کے مطابق مرکز سے ملے گا۔

رہوہ اسٹیشن کے متعلق ایک ضروری اعلان

مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۲۹ء کو مجھے یہ اطلاع موصول ہوئی کہ بعض اصحاب نے رہوہ اسٹیشن کا ٹکٹ طلب کیا۔ مگر ٹکٹ نہ مل سکا۔ جس پر پرنسپل صاحب ریلوے اسٹیشن کو بذریعہ فون اور تحریراً اطلاع دی گئی۔ انہوں نے اس کے فوری تدارک کا وعدہ فرمایا۔ اسی قسم کی ایک اطلاع بذریعہ نارٹو شہرہ سے رزا غلام حیدر صاحب ایڈووکیٹ کی طرف سے موصول ہوئی ہے۔ اس بارہ میں ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ صاحب سے ملا ہوں۔ انہوں نے ایسی شکایات کے تدارک کے لئے فوری احکام جاری فرمادیئے ہیں۔ اگر کسی جگہ اصحاب کو اسی قسم کی شکایت پیدا ہو تو وہ فوراً اسٹیشن ماسٹر صاحب کے علم میں لائیں اور انکی توجہ ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ صاحب کی چھیٹی مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۲۹ء کی طرف سبذول کی جائے۔

علاوہ ازیں اصحاب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ رہوہ اسٹیشن کے انتظام کے متعلق کڑی سبھی شائع ہو چکا ہے۔ اور اگر کسی جگہ مطبوعہ ٹکٹ ہیجانہ ہوں تو بینک کارڈ ٹکٹ یعنی کوئی ٹکٹ نہ بنایا جائے۔ یہ بھی ہوسکتا ہے کہ جزد دست نہ کرے ایسا ٹکٹ بنو لیں۔ (دناظر امور عامہ)

۱۹۲۹-۵۰ کے میزانیہ پر ایک نظر

آمد مالیہ	-	۳۱ کروڑ	۲۸ لاکھ
نئے ٹیکس وغیرہ	-	۲ کروڑ	۶۲ لاکھ
خرچ	-	۱۶ کروڑ	۶۲ لاکھ
بچت	-	۹ کروڑ	۹ لاکھ
آمد مالیہ	-	۱۶ کروڑ	۲۱ لاکھ
میزانیہ از ۱۵ اگست ۱۹۲۸ تا ۳۱ مارچ ۱۹۲۹			
مالیہ جمع غیر معمولی آمد	-	۹ کروڑ	۲۱ لاکھ
خسارہ	-	۳ کروڑ	۲۱ لاکھ
خرچ	-	۳ کروڑ	۲۱ لاکھ

میزانیہ ۱۹۲۸-۲۹

آمد مالیہ	-	۱۲ کروڑ	۲۸ لاکھ
خسارہ	-	۶ کروڑ	۲۸ لاکھ
خرچ	-	۱۸ کروڑ	۲۲ لاکھ
نئے ذرائع آمد			
آبیانہ	-	۱۵ لاکھ	۵۰ لاکھ
ذرائع ٹیکس	-	۲۰ لاکھ	۱۳ لاکھ
تفریحی ٹیکس	-	۱۰ لاکھ	۱۳ لاکھ
جن محکموں سے بچت ہوئی			
پی۔ ڈبلیو۔ ڈی	-	۲ کروڑ	۲۴ لاکھ
پریس	-	۳ لاکھ	۸ لاکھ
خوراک سول سپلائر	-	۳۵ لاکھ	۶ لاکھ

پاکستان سائنس ایسوسی ایشن کو پنجاب حکومت کا عطیہ لاہور ۹ اپریل۔ آج صبح دس بجے پاکستان ایوسی ایشن برائے ترقی سائنس کے زیر ہمتام کانفرنس کا افتتاح مغربی پنجاب کے گورنر فرانسس ہوڈی نے فرمایا۔ گورنر نے ایسوسی ایشن کو حکومت مغربی پنجاب کی طرف سے مبلغ ۱۰۰۰۰۰ روپیہ کے عطیہ کا اعلان کیا۔ (سٹاف رپورٹر)

پروگرام جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ

منعقدہ ۱۵-۱۶-۱۷ اپریل ۱۹۴۹ء بمقام راجپوت

اجلاس اول بروز جمعہ المبارک ۱۵ اپریل صبح ۸ بجے سے ۱۰-۵۰ تا ۱۰-۵۰

۸-۵۵ تا ۸-۵۰	تلاوت قرآن کریم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	انتقادی تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ امام جماعت احمدیہ
۸-۳۵ " ۸-۳۵	نظم
۹-۱۰ " ۸-۳۰	ذکر حبیب
۹-۵۰ " ۹-۱۰	غیر مسلم بنیائے متعلق اسلام
۹-۵۰ " ۹-۵۰	حکومت کے فرائض
۱۰-۳۰ " ۹-۵۰	انقلابات کے متعلق اندازہ و اشارات
۱۰-۵۰ " ۱۰-۳۰	اعلانات

نماز جمعہ و عصر ۳ بجے سے ۴ بجے تک

اجلاس دوم بعد نماز عصر ۳-۳۰ بجے سے ۴-۳۰ تک

۴-۳۰ تا ۴-۲۵	تلاوت قرآن کریم
۴-۳۰ " ۴-۲۵	نظم
۵-۲۰ " ۴-۲۰	نبوت حضرت یحییٰ بن ماری علیہ السلام
۶-۲۰ " ۵-۲۰	پر اعتراضات کے جواب
۶-۲۰ " ۵-۲۰	بنگال کی اسلامی تعلیم کی روشنی میں
۶-۲۰ " ۶-۲۰	ظہور مسیحؑ کے متعلق قرآن مجید کی پیش گوئی
۶-۲۰ " ۶-۲۰	اعلانات

اجلاس اول بروز ہفتہ ۱۶ اپریل صبح ۸ بجے سے ۱۰-۲۰ تا ۱۰-۲۰

۸-۵۵ تا ۸-۵۰	تلاوت قرآن کریم
۸-۵۰ " ۸-۵۰	نظم
۸-۵۰ " ۸-۵۰	اسلامی اصول اور کیونزم
۹-۳۰ " ۸-۵۰	پیردہ
۱۰-۱۰ " ۹-۳۰	پیشگوئی اسماء احمدیہ
۱۰-۲۰ " ۱۰-۱۰	اعلانات

نماز ظہر و عصر ۲ بجے سے ۴ بجے تک

اجلاس دوم ۴ بجے شروع ہوگا

۸-۵۵ تا ۸-۵۰	تلاوت قرآن کریم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	نظم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	اسلامی حکومت کا تصور
۹-۳۰ " ۸-۳۵	غیر مالک جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد
۱۰-۱۰ " ۹-۳۰	حضرت یحییٰ بن ماری علیہ السلام اور تجدید اسلام
۱۰-۲۰ " ۱۰-۱۰	اعلانات

اجلاس اول بروز اتوار ۱۷ اپریل صبح ۸ بجے سے ۱۰-۲۰ تا ۱۰-۲۰

۸-۵۵ تا ۸-۵۰	تلاوت قرآن کریم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	نظم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	اسلامی حکومت کا تصور
۹-۳۰ " ۸-۳۵	غیر مالک جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد
۱۰-۱۰ " ۹-۳۰	حضرت یحییٰ بن ماری علیہ السلام اور تجدید اسلام
۱۰-۲۰ " ۱۰-۱۰	اعلانات

نماز ظہر و عصر ۲ بجے سے ۴ بجے تک

اجلاس دوم ساڑھے چار بجے شروع ہوگا

۸-۵۵ تا ۸-۵۰	تلاوت قرآن کریم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	نظم
۸-۳۵ " ۸-۳۵	اسلامی حکومت کا تصور
۹-۳۰ " ۸-۳۵	غیر مالک جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد
۱۰-۱۰ " ۹-۳۰	حضرت یحییٰ بن ماری علیہ السلام اور تجدید اسلام
۱۰-۲۰ " ۱۰-۱۰	اعلانات

تبدیلی ہو سکتی ہے۔

المعان عبدالمفتی خان ناظر دعوت و تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ راجپوت صاحب

وقتِ عالم

ہفتہ بھر کی اہم خبریں پر ایک نظر

نور شید احمد

پاکستان

۱۱ پاکستان مسلم لیگ نے فیصلہ کیا تھا کہ پاکستان کے متعلق ریاستوں میں براہ راست اپنی شافی قائم کی جائیں۔ ریاستی مسلم لیگ نے اس فیصلہ کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا ہے اور اپنی جداگانہ حیثیت کو قائم رکھنے کا اعلان کیا ہے۔ ریاستی مسلم لیگ کی مجلس عامہ نے کہا ہے کہ ان حالات میں جبکہ پاکستان لیگ کا اپنا مستقبل ڈانوا ڈول ہو رہا ہے۔ اس کا یہ فیصلہ نامناسب اور بے وقت ہے۔ اسے چاہیے کہ ریاستی مسلم لیگ کا جو ریاستی مسلمانوں کی واحد نمائندہ ہے پاکستان لیگ سے الحاق منظور کرے۔

(۲) افغانستان اور پاکستان کے تعلقات میں جو کشیدگی پیدا ہو گئی ہے۔ اس میں اب تک کوئی کمی واقع نہیں ہوئی۔ دار الحکومت کراچی سے افغان گورنمنٹ کے تمام نمائندے ایک ایک کر کے واپس جا چکے ہیں۔ اور خیال ہے کہ پاکستان کے نمائندہ مقیم کابل مشر جنرل بھی عنقریب وطن سے چلے آئیں گے۔

افغان گورنمنٹ کے ایک نمائندہ مشر جنرل نے کہا تھا کہ قیامی علاقوں کے متعلق ۱۹۴۷ء میں حکومت پاکستان نے افغانستان سے تحریری معاہدہ کئے تھے جس پر وہ اب قائم نہیں رہی۔

پاکستان کی وزارت خارجہ نے اس بیان کی تردید کی ہے۔ اور کہا ہے کہ اس افغان بیان سے ایسے کوئی تحریری وعدے نہیں کئے۔

(۳) مشہور قومی کارکن مولانا عبدالمجید قریشی جو سیرت کئی کے بانی تھے قتل کر دیئے گئے ہیں۔ ان کی لاش ان کے مقفل مکان سے برآمد ہوئی ہے۔ لاش کی حالت سے ڈاکٹروں نے اندازہ لگایا ہے کہ انہیں دس بارہ روز قتل کیا گیا ہے۔

ابھی کوئی گرفتاری عمل میں نہیں آئی۔ پولیس تحقیقات کر رہی ہے۔

(۴) کشمیر کمیشن کے صدر فری مشیر اور اتر پردیش کے سیکرٹری جنرل کے ذاتی نمائندے کے ساتھ سے راولپنڈی پہنچ گئے ہیں۔ اور پاکستان کے نمائندے کو گفت و شنید کر رہے ہیں۔

ہندوستان

(۱) مشرقی پنجاب کی وزارت کا تختہ بھی الٹ دیا گیا ہے۔ چنانچہ کانگریس اسمبلی پارٹی نے ۳۳ کے مقابلے میں ۴۰ ووٹوں سے وہاں کے وزیر اعظم ڈاکٹر گوپی چند بھارگوکھی جگہ لالہ بھیم سین سچر کو اپنا لیڈر منتخب کر لیا ہے۔ اس کے نتیجے میں ڈاکٹر گوپی چند اور ان کے رفقاء نے وزارت سے استعفیٰ دے دیا ہے۔

مشرقی پنجاب کے گورنر سر چند لال ترویدی نے مشر سچر کو نئی وزارت بنانے کی دعوت دے دی ہے۔ گو آپ نے ابھی نئے وزیروں کے ناموں کا اعلان نہیں کیا مشر سچر متحدہ پنجاب کی محترم وزارت میں وزیر خزانہ رہ چکے ہیں۔

(۲) دہلی میں پاکستان اور ہندوستان کے نمائندوں کی جو کانفرنس ہو رہی تھی وہ ختم ہو گئی۔ کانفرنس میں جو فیصلے ہوئے ہیں سرکاری طور پر ان کی تفصیلات شائع نہیں ہوئیں تاہم معلوم ہوا ہے کہ پیشوں سرکاری ملازمین کی سکورٹیوں اور پراویڈنٹ فنڈوں کے متعلق سمجھوتہ ہو گیا ہے۔

کانفرنس میں غیر رسمی طور پر امرتسر اور لاہور کے درمیان ریل کی آمدورفت اور محاصل ایشیا کے متعلق بھی بات چیت ہوئی۔

(۳) پنڈت نہرو وزیر اعظم ہندوستان نے پارلیمنٹ میں تقریر کرتے ہوئے کہا حکومت ہند کشمیر کے راسخہ شماری کے متعلق صرف اپنی شرائط کی پابند ہے۔ جو کمیشن نے اسکے ساتھ طے کی ہیں ان شرائط کے مطابق آزاد کشمیر میں مقیم آزاد فوج کو غیر مسلح کرنا ضروری ہے۔

آپ نے کہا حکومت آزاد کشمیر کے خاتمہ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوا۔ کیونکہ حکومت ہند نے کسی مرحلہ پر بھی اس حکومت کو تسلیم نہیں کیا۔

دہلی سے عجب

(۱) جزیرہ رودس سے سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ اسرائیل اور شہر اردن کے درمیان سمجھوتہ ہو گیا ہے۔ اور دونوں نے معاہدہ صلح پر دستخط کر دیئے ہیں۔ اس معاہدہ کے مطابق فریقین سرحدی علاقوں کے تبادلے اور فوجوں کی تخفیف پر رضامند ہو گئے ہیں۔

(باقی صفحہ کالم اول پر)

روزنامہ الفضل

۱۰ اپریل ۱۹۶۹ء

روزنامہ پروگرام

انگریزی میں مثل مشہور ہے کہ بیکار آدمی کا دماغ شیطان کا کارخانہ ہوتا ہے۔ یہ حقیقت ہے کہ جو لوگ بیکار رہتے ہیں۔ اور کسی کام میں مصروف نہیں رہتے۔ اکثر ان کے دلوں میں برسے خیال آتے رہتے ہیں۔ برسے خیالوں سے مطلب صرف وہی خیال ہیں۔ جو انسان کو شیطانی کاموں کی ترغیب دیتے ہیں۔ بلکہ مایوسیوں۔ رنج و غم بدحواسیوں اور اسی قسم کی غیر مفید اور حساسی اور روحانی صحت کے مٹانے والی باتیں انسان پر غالب پالیتی ہیں۔ اور فطرت ثانی بن کر ایسی زندگی کو ترجیح کر دیتی ہیں۔ خواہ مخواہ دوسرے کے خلاف بدظنیاں پیدا ہونے کا وقت بھی بیکاری کا وقت ہی ہوتا ہے۔ مسیحوں کے خلاف ذرا ذرا سی بات پر نڈا سیر سوچتے رہنا دوستوں کی ذرا ذرا سی بے اعتنائی پر بدگمانیوں کی پرورش اپنی لمحات میں ہوتی ہے۔ فارسی زبان میں بھی اسی قسم کا محاورہ ہے۔ کہ بیکار دزد با شمشاد یا بیمار

بات یہ ہے کہ انسان کے جسم کی بہت سی حرکات تو بڑی حد تک اس کے اختیار میں ہوتی ہیں۔ جب چلے لیٹ سکتا ہے۔ جب چاہے چل پھر سکتا ہے۔ جب چاہے کام کر سکتا ہے۔ اور جب چاہے بے حس و حرکت پڑا رہ سکتا ہے۔ پھر ایسی جسمانی حرکات بھی ہیں۔ جو اس کے اختیار میں نہیں۔ خون کا دوزخ۔ سانس کا آنا جانا وغیرہ ایسی حرکات ہیں۔ جو خود بخود ہوتی رہتی ہیں۔ اور انسان کے شعور کو ان کے ساتھ نظر پھر کچھ بھی تعلق نہیں۔ البتہ اگر وہ چاہے تو ٹھوڑی دیر کے لئے اپنی سانس کو روک سکتا ہے۔ لیکن صرف چند لمحات کے لئے ایسا کر سکتا ہے۔ اگرچہ مشق سے اس عرصہ کو بڑھایا بھی جا سکتا ہے۔ لیکن یہ نہیں ہے کہ سانس کی حرکت پر انسان کا اسی طرح اختیار ہو جس طرح اس کا اختیار اپنے نالغوں پر ہے۔ آدمی اپنے نالغوں کو جس وقت چاہے۔ کھینچنے کے لئے استعمال کر سکتا۔ اور جس وقت چاہے کھانے کے لئے یا اور کسی کام کے لئے اس کو حرکت دے سکتا ہے۔ جسمانی اعضاء پر تو اس کا کسی قدر اختیار ہے۔ لیکن دماغ پر اس کا کوئی اختیار نہیں ہے۔ انسان کا دماغ ہر وقت کام کرتا رہتا ہے۔ اور جس وقت وہ نظر پھر کچھ بھی سوچ نہیں رہا ہوتا اس وقت بھی سوچ رہا ہوتا ہے۔ خیالوں کی آمد و رفت قطعاً اس کے اختیار میں نہیں ہے۔

اس کے باوجود کہ انسان خیالوں کی آمد و رفت پر کوئی اختیار نہیں رکھتا یہ بات اس کے اختیار میں ہے۔ کہ جس طرح کے خیالات چاہے۔ دماغ میں آئے دے اور جس طرح کے خیال چاہے۔ آئے سے روک دے۔ اگرچہ

بعض وقت بعض خیالات زبردستی دماغ میں گھس آتے ہیں۔ لیکن انسان چاہے۔ تو ان کی آمد کو روک سکتا ہے۔ مگر وہ ایسا صرف اس طرح کر سکتا ہے۔ کہ اپنی توجہ کو کسی دوسری طرف مبذول کر دے خیالوں کو دل میں آنے سے تو نہیں روک سکتا۔ ہاں خیالوں کو بدل سکتا ہے۔ بعض وقت ایک خیالی کو دل سے نکال دینا واقعی بڑا مشکل ہوتا ہے۔ باوجود کوشش کے باوجود توجہ کو دوسری طرف مبذول کرنے کے وہ دل سے نکلتا نہیں۔ اور ضد سے چمٹا رہتا ہے۔ لیکن ایسا صرف غیر معمولی حالات میں ہوتا ہے۔ ورنہ عام طور پر یہ بات اختیار میں ہے۔ کہ دوسری طرف توجہ دے کر انسان اپنا خیال بدل سکتا ہے۔

انسانی دماغ کی اسی خصوصیت کی وجہ سے بیکاری کو مضر سمجھا گیا ہے۔ بیکار آدمی کا اختیار خیالات کی آمد و رفت پر پورا پورا نہیں رہتا۔ نامرغوب خیالات کو دل سے نکالنے کے لئے ضروری ہے۔ کہ توجہ کو کسی دوسری طرف لگایا جائے۔ ایک بیکار چومیس کھنے صرف خیالوں کے غلہ سات میں گھرا رہتا ہے۔ چونکہ توجہ کو دوسری طرف لگانے کی طاقت بیکاری کی وجہ سے کمزور ہوتی ہے۔ اس لئے جو خیال دل میں اڑا رہنا چاہے۔ اڑا رہتا ہے۔ اور صبح سے لیکر شام تک اور شام سے لیکر صبح تک خیالات بیکار آدمی پر حملہ کرتے رہتے ہیں۔ اور اکثر ان کے حملے کامیاب رہتے ہیں۔ چونکہ وہ خیالات پھر بیکاری کوئی عملی صورت اختیار نہیں کر سکتے۔ اس لئے اچھے خیالات بھی برا اثر ہی ڈالتے ہیں۔ برسے خیالی تو پوسے ہی برسے ہی۔ اور چونکہ انسان برائی کی طرف فوراً مائل ہو جاتا ہے۔ اس لئے اکثر انسان کا بیکار جسم ان کے آگے جھک جاتا ہے۔ اور ایسی حرکات کا مرتکب ہوتا ہے۔ جو شیطانی کہلاتی ہیں۔

یہ تو ان لوگوں کا حال ہے۔ جو چومیس کھنے بیلکا رہتے ہیں۔ لیکن کوئی بھی انسان ایسا نہیں۔ جو غینہ کے اوقات مہنہ کر کے اپنی بیکاری کا تمام عرصہ ایک ہی کام میں مصروف رہ سکے۔ انسان کے اعضاء ایک ہی کام کرنے سے تھک جاتے ہیں۔ جو دماغ بھی ایک طرف زیادہ دیر تک توجہ دینے سے تھک جاتا ہے۔ اور تفریح ضروری ہو جاتی ہے۔ جسمانی اعضاء کی تھکن ہو یا دماغ کی۔ دونوں صورتوں میں طور کرنے سے معلوم ہو گا۔ کہ تھکان ایک ہی قسم کی حرکات یا ایک ہی معاملہ پر زیادہ توجہ کی نوعیت بدل دی جاتی ہے۔ اگر حرکات یا توجہ کی نوعیت بدل دی جائے۔ تو جسم اور دماغ دونوں کی تھکان جاتی رہتی ہے۔ مثلاً اگر آپ

آٹھ دس گھنٹے صرف کھینچتے ہی چلے جائیں۔ تو آپ کا ہاتھ اور دماغ دونوں تھک جائیں گے۔ اور آپ کھینچنے کا کام جاری نہیں رکھ سکیں گے۔ لیکن اگر اس کے بعد آپ گیند پھینکنا شروع کر دیں۔ یا یونہی ہاتھ کو کسی دوسرے دستی کام میں مصروف کر دیں۔ تو آپ کے ہاتھ اور دماغ دونوں کی تھکان رنج ہو جائیگی۔

اب ظاہر ہے کہ انسان اپنی بیکاری کا وقت لگاتا صرف ایک ہی قسم کے کام میں مصروف رہ کر گذار نہیں سکتا۔ ایک ہی طرف زیادہ دیر توجہ رہنے سے اس کا جسم اور دماغ تھکان محسوس کرنے لگتا ہے۔ لیکن اگر مصروفیت کی نوعیت بدل دی جائے۔ تو جسم اور دماغ مصروف ہی رہیں گے۔ لیکن تھکان محسوس نہیں کیجئے کام کے بعد تفریح کا اصول اسی حقیقت پر مبنی ہے۔ جن باتوں کو تفریح سمجھا جاتا ہے۔ وہ بھی دراصل ایک قسم کا کام ہی ہوتا ہے۔ لیکن چونکہ اس کے دوران میں انسان کی حرکات اور توجہ جلد جلد تبدیل ہوتی رہتی ہیں۔ اس لئے نہ صرف انسان کے دماغ کی تھکان ہی دور ہو جاتی ہے۔ بلکہ اعضاء بھی کھل جاتے ہیں۔ اور جو اثر دن بھر ایک ہی کام میں جسم اور دماغ کو لگانے سے طبیعت پر بوجھ کی طرح محسوس ہوتا ہے۔ زائل ہو جاتا ہے۔ اور آدمی دوسرے دن کے کام کے لئے تیار ہو جاتا ہے۔

اس سے معلوم ہوا کہ کام کرنے والے کے لئے بھی اپنا باقی بیکاری کا وقت محض خیالات کی الجھنوں میں گزار دینا کسی صورت میں بھی نفع بخش نہیں ہو سکتا۔ ایسے آدمی کے لئے بھی بیکاری کی سی بیماریوں میں مبتلا ہو جانے کا اندیشہ ہے۔ اس لئے دانشمندان انسان وہی سمجھا جائے گا۔ جو اپنی فرصت کے وقت کو بھی ایک نظام کے ماتحت صرف کرے۔ اپنی فرصت کے وقت کے لئے ایک باقاعدہ پروگرام بنائے۔ یورپ کے بہت سے لکھے پڑھے لوگ اکثر اپنی فرصت کے اوقات نہایت باقاعدگی سے صرف کرتے ہیں۔ اگرچہ ان کی تفریحات بسا اوقات مبالغہ کی حد تک جا پہنچتی ہیں۔ لیکن کچھ بھی ہو۔ وہ اس راز کو سمجھ گئے ہیں کہ جب تک انسان پر غینہ کا غلبہ نہ ہو جائے۔ اس وقت تک کچھ نہ کچھ کرنے رہنا چاہیے۔ اور جسم و دماغ کو بے کار نہیں رہنے دینا چاہیے۔ اچھے لوگ تو واقعی اس سے بہت فائدہ اٹھاتے ہیں۔ اور جن اوقات کو ہم یونہی ضائع کر دیتے ہیں۔ ان میں بڑے بڑے کام کر گزرتے ہیں۔ لیکن یورپ میں بھی عوام اپنے فرصت کے لمحے صرف بیکار تفریحات میں ضائع کر دیتے ہیں۔ بلکہ اب تو زیادہ تر

عیاشانہ اشغال میں صرف کرنے لگے ہیں۔ اور عیاشی دماغ کو شیطان کا کارخانہ بنانے کے خود شیطانی کارخانے بنانے میں اوقات گزار رہے ہیں۔ کھلیں ہوٹل سینما وغیرہ تمام عیاشی کے اڈے بنے ہوئے ہیں۔ جو دن بھر کام میں مصروف رہنے والوں کے لئے تفریح و تھکات کی دعوت ہیں۔ لوگ اپنی تھکان دور کرنے کے لئے یہاں اپنی روجوں کو فروخت کرتے ہیں۔ اور سفلی جذبات اور شہوات کو کھلی چھٹی دے دیتے ہیں۔ اکثر لوگ ان اڈوں میں اپنی زندگیوں برباد کر دیتے ہیں۔ اور تفریح و تھکات بجائے فائدہ مند ہونے کے الٹ نقصان دہ بن گئی ہیں۔ ان تفریح گاہوں میں آدمی کا حد اعتدال سے نکل جانا ممکن ہی نہیں۔ بلکہ لازمی ہے۔

اسلام نے انسان کی اس بیلومی بھی پوری پوری رسوائی کی ہے۔ اگر انسان اس لاکھ عمل پر جو اسلام سنہ پیش کیا ہے۔ پورا پورا عمل کرے۔ تو اسی زندگی واقعی ایک بہشت بن سکتی ہے۔ نماز کی روحانی امانت کو الگ رکھ کر کبھی دیکھیں۔ تو صرف دنیاوی لحاظ سے ہی اس کے اوقات میں آپ کو ایک عظیم الشان حکمت نظر آئے گی۔ صبح آپ سو کر اٹھتے ہیں۔ حواج سے فارغ ہو کر وضو کرتے ہیں۔ اور نماز پڑھتے ہیں۔ تو رات کا تمام کسل رنج ہو جاتا ہے۔ ناشتہ کر کے کام میں تازہ دم مصروف ہو جاتے ہیں۔ بارہ بجے تک خوب کام کر سکتے ہیں۔ پھر کھانا کھا کر ڈرائیٹ کئے ہیں۔ دو بجے پھر وضو کر کے نماز پڑھیں۔ پھر آپ کو یا تازہ دم ہو کر کام میں مصروف ہو جاتے ہیں۔ عصر تک کام کریں۔ عصر کے بعد مغرب تک چاہیں۔ تو کام کر سکتے ہیں۔ مغرب کے وقت پھر وضو کر کے نماز پڑھیں۔ آپ محسوس کریں گے۔ کہ دن کی تمام کوفت اور تھکان کو یا رنج و تھک کو کھانا کھا کر دوستوں یا گھر والوں سے گپ شپ لگائیں۔ پھر نماز پڑھ کر سونے کی تیاریوں میں مصروف ہو جائیں۔ کتنا آسان سستا اور باقاعدہ پروگرام ہے۔ اگر اس پروگرام پر پورا پورا عمل کیا جائے۔ تو کتنی زندگیاں بیکاری اور اس کے لوازمات کے بد اثرات سے محفوظ ہو جاتی ہیں۔ ایسی سستی اور مفید تفریح آپ کو کہاں ملی سکتی ہے۔ پھر اگر آپ نماز باجماعت کا بھی التزام کریں۔ تو آپ کی زندگی کتنی دلچسپ ہو سکتی ہے؟

وقف اولاد

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک پر کہ احباب جماعت اپنی اولادوں کو اللہ تعالیٰ کی خاطر وقف کریں۔ تقریباً ۱۰۰ دوستوں نے اپنے رزق کے ایک دو یا سب کے سب وقف کئے ہوئے ہیں۔ ان کے اور ان کے بچوں کے نام دفتر ہذا کے رجسٹر وقف اولاد میں درج ہیں۔ وقف شدہ لڑکوں میں سے اس وقت جو لڑکے میٹرک کا امتحان دے رہے ہیں۔ یا انگریزی میں ڈی ایچ ایم کا امتحان دے چکے ہیں۔ (خود یا ان کے لواحقین) دفتر ہذا کو اپنے موجودہ پتوں کے علیہ از جلد مطلع فرمادیں۔ کیونکہ اس وقت بہت ہی کم طلباء کے متعلق دفتر کے ریکارڈ سے علم ہو سکتا ہے۔ اطلاعات معمولی ہونے پر جملہ طلباء کو وقت کے بارے میں حضور کے ارشاد دات پہنچائے جائیں گے۔ تاکہ آئندہ زندگی کے متعلق تحریک جدید کے اصولوں کے مطابق ان کی تعلیم و تربیت ہو سکے۔ والسلام

رئیس دکن دیوان تحریک جدید رولہ ڈکنی ڈیپوٹ ضلع ضلع

حضرت امام مہدی کا نام احمدی مقدّر تھا

حضرت نعمت اللہ شاہ ولی کی پیشگوئی کا کون مصداق ہے؟

(از کم مولانا ابوالعطار صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ)

آخری زمانہ کے موعود حضرت مسیح موعود اور
 مہدی مہمود کے بارے میں صحیح قدیمہ اور قرآن کریم
 و احادیث نبویہ میں بھی پیشگوئیاں موجود ہیں۔ امت
 محمدیہ کے بزرگان اور روحانی لوگ بھی گاہے گاہے
 اس عظیم الشان منصب کے متعلق اللہ تعالیٰ سے
 خبر پاکر اعلان کرتے رہے ہیں۔ ان بزرگوں میں سے
 ایک نعمت اللہ شاہ صاحب ولی اللہ ہیں۔ انہوں نے
 اپنے مشہور قصیدہ میں بزبان فارسی امام مہدی
 کے متعلق مفصل پیشگوئی ذکر فرمائی ہے۔ اس کے
 زمانہ کی علامات بیان کی ہیں۔ اس کے بیٹے کے
 اس کا جانشین و خلیفہ ہونے کا ذکر فرمایا ہے۔ یہ
 پیشگوئی اپنے تمام کوائف و حالات کے مطابق
 سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر
 پورے طور پر منطبق ہوتی ہے۔ اور آپ نے خود
 اعلان فرمایا ہے۔ کہ یہ پیشگوئی مجھ پر چسپان ہوتی
 ہے۔ لیکن جن لوگوں کو حق سے انحراف ہے۔ وہ بھی
 تک اس کھلی صداقت کا انکار کر رہے ہیں۔ بعض
 منکرین تو اس قصیدہ نعمت اللہ ولی کی تحریف کرتے
 ہیں۔ اور بعض اس قصیدہ کے مصداق کے بارے
 میں غلطی کرتے ہیں۔ مؤثر الذکر قسم کی کوشش گراچی
 کے گجراتی اخبار "ملت" نے کی ہے۔ اس میں شیخ
 کیا گیا ہے۔ کہ حضرت نعمت اللہ ولی کی پیشگوئی
 کے مصداق قائد اعظم مرحوم تھے۔ یہ بیان حقیقت
 سے دور ہے۔ چنانچہ اسکی تردید میں ایک نہایت
 معقول شدہ جناب اسماعیل موسیٰ عیسیٰ صاحب نے
 اخبار انجام گراچی میں شائع فرمایا ہے۔ اسماعیل موسیٰ
 صاحب بوسہ پارٹی سے تعلق رکھتے ہیں۔ ان کی
 یہ حق گوئی قابل تعریف ہے۔ وہ "ضروری پیغام"
 کے زیر عنوان لکھتے ہیں :-

"گجراتی اخبار ملت" سومارچ بدھ کے
 پرچے میں ڈاکٹر عبد اللطیف صاحب نے تقدیر کی لکیر
 کے زیر عنوان ایک آگاہی کا ذکر کرتے ہوئے
 اس آگاہی کو قائد اعظم کے حق میں ثابت کرنے کی
 کوشش کی ہے۔ مذکورہ آگاہی سات سو سال
 پیشتر حضرت نعمت اللہ شاہ صاحب علیہ الرحمۃ
 نے منظوم کلام میں بیان فرمائی ہے۔ اور اسی آگاہی
 کو غازی اسماعیل شہید نے اپنی کتاب اربعین میں
 بیان کی ہے۔ یہ آگاہی قائد اعظم کے حق میں نہیں
 ہے۔ یہ آگاہی تو امام مہدی کے حق میں ہے۔ اور
 یہ بات اس آگاہی کے اس مصرع سے صاف ثابت
 ہے معلوم نہیں ڈاکٹر صاحب نے کیوں اس مصرع کو
 نظر انداز کر دیا ہے۔ وہ مصرع یہ ہے۔
 مہدی وقت و عیسیٰ دوران
 ہر دو ک شہسوار سے بینم

نعمت اللہ شاہ ولی کی پیشگوئی اپنی تمام جزئیات
 سمیت حضرت مہدی مہمود مرزا غلام احمد
 قادری علیہ السلام میں پوری پوری مچ گئی ہے۔ اس
 پیشگوئی میں ظہور مہدی کے لئے جو زمانہ مقرر کیا گیا
 تھا حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں اس موعود
 پر ظاہر ہوئے ہیں اور اب حضور علیہ السلام کی وقت

کے بعد پیشگوئی کے مطابق آپ کے فرزند ارجمند
 حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد علیہ السلام
 تقالے بصرہ العزیز آپ کی جانشینی فرما رہے
 ہیں مبارک ہیں وہ جو خدا کی باتوں پر یقین
 لائیں اور اس کی اطاعت کریں۔

جلسہ سالانہ پرنسپل انیوالے اجازتوں کا ٹکٹ خریدیں

جیسا کہ احباب کی اطلاع کے لئے قبل ازین اعلان کیا جا چکا ہے کہ یکم اپریل ۱۹۲۹ء سے جاری ہونے
 والے رتبہ کے لئے سکاڑوں کی باقاعدہ آمدورفت شروع ہو چکی ہے۔ تین کارٹیاں چک جھمرہ کی طرف سے
 سرگودھ جاتی ہوئیں تین منٹ کے لئے رتبہ مقرر کرتی ہیں۔ اور ایسے جہاں تین کارٹیاں سرگودھا کی طرف سے
 چک جھمرہ جاتی ہوئی رتبہ مقرر کریں گی۔
 جلسہ سالانہ پر آنے والے دوستوں کو چاہیے کہ وہ رتبہ کے لئے ہی ٹکٹ طلب کریں اور اگر کوئی دلیوے
 ملازم رتبہ کے لئے ٹکٹ دینے سے انکار کرے تو اس کی توجہ ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ صاحب کی صحتی نمبر ۳۲
 جو ۸۹/۵۰ مورفہ ۲۵ کی طرف منبذول کر دئی جائے۔ رتبہ اسٹیشن چیمپوٹ سے چھ میل اور لایوں سے
 سات میل کے فاصلہ پر واقع ہے۔ اس کے مطابق ٹکٹ کرک سے ٹکٹ نوائے جائیں۔ اگر رتبہ کے چھپنے
 ٹکٹ نہ مل سکیں تو B bank council ticket نوائے کے مطابق کریں۔ دوسرے کسی
 صورت میں بھی مورفہ کے کسی اور اسٹیشن کا ٹکٹ نہ خریدیں۔ ورنہ سہارا نظام نام نہاد کے ہاتھ
 (ناظر امور عامہ)

احباب کی فوری توجہ کے لئے اہم اعلان

انہی بچوں کو مدرسہ احمدیہ میں داخل کرانیں!

سلسلہ کی ضروریات کے لئے قوم کے نوجوانوں کی ذہنی اور مذہبی تعلیم و تربیت کے لئے ہمیں مدرسہ
 احمدیہ اور جامعہ احمدیہ داخل کرنا ضروری ہے۔ سیدنا حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ ہذا علیہ السلام
 مرتبہ تاکید فرمایا ہے کہ ہر احمدی خاندان اپنا ایک بچہ ضرور مدرسہ احمدیہ میں داخل کرانے۔ یکم مئی سے
 پندرہ روز کے لئے داخل ہوگا۔ احباب اپنے بچوں کو ضرور مدرسہ احمدیہ میں داخل کرانیں۔ اس
 روز خوراک کے اخراجات ملتے ہوئے ہیں۔ ایام طلبہ میں تقاریر کے اوقات کے علاوہ دفتر چھلا رہے گا
 خاکسار ابوالعطاء جالندھری پرنسپل جامعہ احمدیہ

مصیبت کے وقت جو لوگ اپنا مال دوسروں کیلئے خرچ کرتے ہیں

انہیں بکئے اللہ تعالیٰ اپنے قرب کی راہیں کھولتا

قادیان کے عزیز اور احب سے ہوئے کہا یوں کہ رتبہ میں پھر سے باندے کے لئے سیدنا حضرت امیر المومنین
 علیہ السلام فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہذا علیہ السلام کے ہاتھ مبارک سے اللہ تعالیٰ ہذا علیہ السلام کے ہاتھ مبارک
 میں جماعت کے بعض مخلصین نے نہایت شاندار وعدے پیش کرتے ہوئے قابل تکرار نمونہ قائم کیا ہے جو اہم
 آسن الجزائر۔ لیکن اکثر احباب اور جماعتوں کی طرف سے ابھی وعدوں کا اظہار ہے۔ چونکہ سلسلے کو کام شروع
 کرنے کے لئے آٹھ ماہ صبح و روز ہونا ضروری ہے۔ اس لئے احباب اور سیکرٹریاں جماعت کی خدمت میں انعام سے
 کہ وہ اپنے وعدے سے سیدنا حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ ہذا علیہ السلام کے حضور با دفتر مذکورہ راہ راست حیلہ
 بچھوادیں۔

مشرقی پنجاب کے زمیندار احباب کے لئے اعلان

ایسے احمدی دوست جو مشرقی پنجاب سے آئے ہیں اور جن کا ہمیشہ زمینداری ہے لیکن مشرقی پنجاب
 میں ان کے پاس کوئی ارضی یا منی ان کے لئے بھی ارضی حاصل کرنے کا انتظام کیا جاسکتا ہے۔ ایسے دوست
 اگر ارضی حاصل کرنا چاہیں تو وہ جو ہدیہ فتح محمد صاحب سہیل سے جو دعوائی بلڈنگ منقل رتن باغ میں
 جلسہ کے موقع پر رتبہ میں ملیں۔

ضروری اعلان

تعدادی کمیٹی کے حصہ داران سے عرض ہے کہ وہ جلسہ سالانہ کے اہم مئی کی وقت احمدیہ تشریف لاکر
 اپنا حساب دیکھیں اور آئندہ کے لئے انتظام سے اطلاع حاصل کریں نیز اس بارے میں اپنا مشورہ دے جائیں کہ کیا
 یہ بہتر نہ ہوگا کہ آئندہ یہ کاروبار نظارت اور عام کے سپرد کر دیا جائے۔ خاکسار ابوالعطاء جالندھری

اور امام مہدی کا دور چالیس سال بتایا گیا ہے۔
 تا چھ سال اپنی برادر من
 دوران شہسوار می بینم
 اور امام مہدی کا نام احمد بیان کیا گیا ہے
 ا ح م د م ی خ و ا ن م
 نام آل نامدار سے بینم
 اس مصرع کو ڈاکٹر صاحب نے اور طرز سے بیان
 کیا ہے۔ معلوم ہوتا ہے۔ ڈاکٹر صاحب کو غلطی لگی
 ہے۔ خیر اس کے علاوہ اس آگاہی کے ایک مصرع
 میں امام مہدی کے بعد ان کے بڑے کا ان کی یادگار
 ہونے کا بیان کیا گیا ہے۔

دور اد چوں شود تمام بلام
 پسرش یادگار سے بینم
 نیز امام مہدی کا پیغمبر کی شکل و سیرت میں ہونا ہے
 اور گنہگاروں کے مقابلہ میں امام معصوم ہونا بھی بتایا
 صورت و سیرتس چو پیغمبر
 علم و خلش شعار سے بینم
 عاصیاں از امام معصوم
 خجل و شرمسار سے بینم

یہ بات یاد رکھنی چاہیے۔ کہ پیغمبر اور امام
 ہی معصوم ہوتے ہیں۔ قائد اعظم نے نہ امام مہدی
 ہونے کا دعویٰ کیا۔ اور نہ آپ پیغمبر کی صورت و سیرت
 میں تھے۔ اور نہ ہی معصوم اور نہ آپ کا دور آہل
 رہا۔ نہ آپ کے بعد ان کا لڑکا ان کی یادگار ہے۔
 پس ہمیں احتیاط کرنی چاہیے۔ اور ایسی آگاہی جو
 ان کے حق میں نہیں۔ وہ ان پر ہے چسپان کرنے کی
 کوشش نہیں کرنی چاہیے۔ قائد اعظم ہمارے موز
 سیاسی لیڈر تھے قوم کے مجدد و خیر خواہ تھے۔
 ہمارے دلوں میں ان کی محبت ضرور ہونی چاہیے مگر
 محبت کو اگر اس حد تک بڑھا دیں۔ کہ ہر ایسی آگاہی
 کو آپ پر چسپان کرنے لگیں۔ تو یہ دیوانگی کہلانے گی۔
 اور قائد اعظم جیسے دانا عقلمند اور علم دوست لیڈر
 کی لیڈرشپ میں گویا ہم نے کچھ بھی نہیں سیکھا۔ مولانا
 حالی نے خوب فرمایا ہے۔

کہ انہوں کا رتبہ نبی سے بڑھائیں۔ نبی کو جو چاہیں خدا رکھائیں
 مگر مومنوں پر کشادہ نہیں رہیں۔ پڑھیں اور جو رتبہ جس کا
 ہمیں افراط تعریف سے بچنا چاہیے۔ اور جو رتبہ جس کا
 ہے۔ وہیں تک رہنے دینا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو
 قرآن مجید کی تعلیم پر پہنچنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ آمین
 و اخرو عونا ان الحمد لله رب العالمین
 خاکسار عیسیٰ موسیٰ جنرل رجبی ڈانڈیا
 بازار گراچی۔ "دور" اخبار انجام گراچی مورفہ ۱۹ اپریل
 ہم اپنے بھائیوں کو بشارت دیتے ہیں۔ کہ حضرت

دیدار الہی کے متعلق کچھ

(از کرم مولوی محمد صادق صاحب مبلغ اٹلہ ڈیپارٹمنٹ)

چند دنوں سے الفضل میں حضرت پیر منظور محلہ صاحب
موجودہ قاعدہ لیسرنا القرآن کا ایک مضمون "دیدار الہی"
کے عنوان سے شائع ہو رہا ہے۔ میں نے اسے غور سے
مطالعہ کیا ہے اور کر رہا ہوں۔ میرے خیال میں سیدنا
حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تحریروں میں
یہ مضمون بالتحقیق اور بوضاحت آچکا ہے۔ چنانچہ
بعض تحریریں میں ذریعہ ذکر کر دیتا ہوں
دیدار الہی کیا ہے؟
حضور پر نور فرماتے ہیں:-

"اسلام کے ہمارے نفسانی جذبات کو موت
آتی ہے اور پھر دعا سے ہم اسے زندہ ہونے لگتے ہیں۔
اس دوسری زندگی کے لئے الہام الہی ہونا ضروری
ہے۔ اسی مرتبہ پہ پہنچنے کا نام دیدار الہی ہے یعنی خدا
کا دیدار اور خدا کا درشن ہے۔ اس درجہ پہ پہنچ کر
انسان کو خدا سے وہ اتصال ہوتا ہے کہ تو یا وہ اس
کو آنکھ سے دیکھتا ہے۔ اور اس کو قوت دی جاتی
ہے اور اس کے تمام حواس اور تمام قوتیں روشن
کی جاتی ہیں اور پاک زندگی کی کشش بڑے زور سے
شروع ہو جاتی ہے۔ اسی درجہ پہ آکر خدا انسان
کی آنکھ ہو جاتا ہے جس کے ساتھ وہ دیکھتا ہے
اور زبان ہو جاتا ہے جس کے ساتھ وہ بولتا ہے
اور ہاتھ ہو جاتا ہے جس کے ساتھ وہ حملہ کرتا ہے
اور کان ہو جاتا ہے جس کے ساتھ وہ سنتا ہے"
(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۹)

پھر دوسری جگہ فرمایا:-
"در کمال شریعت پر قائم ہونے والا حق اللہ
اور حق العباد کو کمال کے نقطہ تک پہنچا دیتا ہے۔
خدا میں وہ محو ہو جاتا ہے اور مخلوق کا سچا خادم
بن جاتا ہے۔ یہ تو عملی شریعت کا اس زندگی میں
اس پہ دیکھنے مگر زندگی کے بعد جو اثر ہے وہ
یہ ہے کہ خدا خفا لے گا روحانی اتصال اس روز
کھلے کھلے دیدار کے طور پہ اس کو نظر آئے گا۔
اور خلق اللہ کی خدمت جو اس نے خدا کی محبت میں
سوکری جس کا محرک ایمان اور اعمال صالحہ کی شورش
تھی وہ پرہیزگاری کے درختوں اور پہلوں کی طرح
منتقل ہو کر دکھائی دے گی"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۳)
۲) دیدار الہی کا نتیجہ
فرمایا:- "جب انسان کی محبت خدا کے ساتھ
اس درجہ تک پہنچ جائے کہ اس کا مرنا جینا اپنے
لئے نہیں بلکہ خدا کے لئے ہو جائے۔ تب وہ خدا
جو ہمیشہ سے پیار کرنے والوں کے ساتھ پیار
کرنا آتا ہے اپنی محبت کو اس پہ اتار دیتا ہے اور
ان دونوں محبتوں کے ملنے سے انسان کے اندر
ایک نور پیدا ہوتا ہے جس کو دنیا نہیں پہنچا سکتی

اور نہ سمجھ سکتی ہے۔ غرض جب وہ نور پیدا
ہوتا ہے تو اس نور کی پیدائش کے دن ایک نئی
شخص آسمانی ہو جاتا ہے۔ اور تمام اعمال
صالحہ و مشقت کی رام سے ملکہ تلذذ و احتفاظ کی
کشش سے ظاہر ہونے لگتے ہیں۔ وہ نقد بہشت
ہے جو روحانی انسان کو ملتا ہے اور وہ بہشت جو
آئندہ ملے گا وہ درحقیقت اسی کی اظلال و
آثار ہے"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۱)
پھر فرمایا:- "کہ اعلیٰ درجہ کی روحانی حالت
انسان کی اس دنیوی زندگی میں یہ ہے کہ خدا تعالیٰ
کے ساتھ آرام پا جائے اور اطمینان اور سرور اور
لذت اس کی فطری میں ہو جائے۔ یہی وہ حالت ہے
جس کو دوسرے لفظوں میں بہشتی زندگی کہا جاتا ہے
اس حالت میں انسان اپنے کامل صدق اور صفا اور
وفا کے بدلہ میں ایک نقد بہشت پالیتا ہے"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۵)
۳) بہشت اخروی کی حقیقت
فرمایا:- "جاننا چاہیے کہ جیسا کہ آنکھ نہیں
چیز کا مزا نہیں بنا سکتی اور نہ زبان کسی چیز کو دیکھ
سکتی ہے ایسا ہی وہ علوم معاد (آخرت) جو پاک
مکاشفات کے حاصل ہو سکتے ہیں صرف عقل کے
ذریعہ سے ان کا عقدہ حل نہیں ہو سکتا"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۹)
اس لئے عرض ہے کہ بہشت کی حقیقت کے متعلق
حضور پر نور کی تحریروں کو غور سے پڑھا جائے۔
حضور فرماتے ہیں:-

"اسلامی بہشت کی یہی حقیقت ہے کہ وہ
اس دنیا کے ایمان اور عمل کا ایک ثمر ہے۔
وہ کوئی نئی چیز نہیں جو باہر سے آکر انسان کو ملے گی
بلکہ انسان کی بہشت انسان کے اندر سے ہی نکلتی
اور ہر ایک کی بہشت اسی کا ایمان اور اسی کے
اعمال صالحہ ہیں جن کی اسی دنیا میں لذت شروع ہو جاتی
ہے اور پوشیدہ طور پہ ایمان اور اعمال کے باغ
نظر آتے ہیں اور نہ ہر ایک بھی دکھائی دیتی ہے۔
لیکن عالم آخرت میں بھی یہی باغ کھلے طور پہ چھلکیں
ہوں گے۔ خداوند بقا لے گی یا کہ تعلیم میں یہی
بتائی ہے کہ سچا اور پاک اور مستحکم اور کامل ایمان
جو خدا اور اس کی صفات اور اس کے ارادوں
کے متعلق ہو وہ بہشت خوشنما اور باآورد درخت ہے
اور اعمال صالحہ اس بہشت کی نہریں ہیں"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۵)
پھر فرمایا:- "قرآن شریف کی دو سے دوزخ
اور بہشت دونوں اصل میں انسان کی زندگی کے
اظلال اور آثار ہیں۔ کوئی ایسی نئی جسمانی چیز نہیں

کہ جو دوسری جگہ سے آئے۔ یہ سچ ہے کہ دونوں
جسمانی طور پر مشتمل ہوں گے مگر وہ اصل روحانی حالتوں
کے اظلال و آثار ہوں گے۔ ہم لوگ ایسی بہشت کے
قائل نہیں کہ صرف جسمانی طور پہ ایک زمین پر درخت
لگا لگائے ہوں اور نہ ایسی دوزخ کے ہم قائل
ہیں جس میں درحقیقت گندھک کے پتھر میں ٹیکہ اسلامی
عقیدہ کے موافق بہشت دوزخ انہی اعمال کے
انکسارات ہیں جو دنیا میں انسان کرتا ہے"
(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۹۵)

۴) کیا بہشت کی چیزیں کلیتہً
دنیا کی چیزوں کی طرح ہوں گی
فلا تعلّم نفس ما اخفی لہم کی تفسیر
فرمایا:- "خدا تعالیٰ فرماتا ہے فلا تعلّم نفس
ما اخفی لہم من قرآن عین یعنی کوئی نفس نہیں
کرنے والا نہیں جانتا کہ وہ کیا کیا نعمتیں ہیں جو اس
کے لئے مخفی ہیں۔ سو خدا تعالیٰ نے ان تمام نعمتوں کو
مخفی قرار دیا جن کا دنیا کی نعمتوں میں نمونہ نہیں۔ یہ
تو ظاہر ہے کہ دنیا کی نعمتیں ہم پر مخفی نہیں ہیں اور ہم دوزخ
اور انار اور انگور وغیرہ جانتے ہیں اور ہمیشہ سے
چیزیں کھاتے ہیں۔ سو اس سے معلوم ہوا کہ وہ چیزیں
اور ہیں اور ان چیزوں سے صرف نام کا اشتراک
ہے۔ پس جس نے بہشت کو دنیا کی چیزوں کا مجموعہ
سمجھا اس نے قرآن شریف کا حرف بھی نہیں
سمجھا" (اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۵)

پھر فرمایا:- "کیا ایسے خیالات (کہ بہشت
کی چیزیں کلیتہً دنیا کی چیزوں کی طرح ہیں) اس
تقسیم کے کچھ مناسبت رکھتے ہیں جس میں یہ چیزیں موجود
ہیں کہ دنیا۔ نہ ان چیزوں کو کبھی نہیں دیکھا اور نہ
چیزیں روح کو روشن کرتی ہیں اور خدا کی معرفت
پڑھتی ہیں اور روحانی غذا نہیں ہیں۔ کو ان غذاؤں کا
نقص جسمانی رنگ پر ظاہر کیا گیا ہے۔ مگر ساتھ ساتھ
بتایا گیا ہے کہ ان کا سرچشمہ روح اور راستی ہے"
(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۸۳-۸۴)

پھر فرمایا:- "ابن کمان کہ پہلے پھلوں سے مراد
دنیا کی جسمانی نعمتیں ہیں، لیکن غلطی ہے اور آیت کے
بدرہبی معنی اور اس کے منطوق کے بالکل برخلاف ہے"
(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۳)

پھر فرمایا:- "غرض اس جگہ جسمانی غذاؤں کا کچھ
ذکر نہیں" (اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۵)

۵) ہمارا اخروی جسم کیا ہوگا؟
فرمایا:- "گو موت کے بعد یہ فانی جسم روح
کے الگ ہو جاتا ہے مگر عالم بیدار میں مستعار
طور پہ ہر ایک روح کو کسی قدر اپنے اعمال کا مزہ
چکھنے کے لئے جسم ملتا ہے۔ وہ جسم اس جسم کی قسم
میں سے نہیں ہوتا بلکہ ایک نور سے یا ایک تاریکی
سے جیسا کہ اعمال کی صورت ہو جسم نیا ہوتا ہے۔
گویا کہ اس عالم میں انسان کی عملی حالتیں جسم کا

کام دیتی ہیں۔ ایسا ہی خدا کے کلام میں بار بار ذکر
آیا ہے اور بعض جسم نورانی اور بعض جسم ظہری
قرار دیتے ہیں جو اعمال کی روشنی یا اعمال کی ظلمت سے
تیار ہوتے ہیں۔ اگرچہ ہر روز ایک نہایت دقیق
راز ہے مگر عزیز معقول نہیں۔ انسان کامل اسی
زندگی میں ایک نورانی وجود اس کیفیت جسم کے
علاوہ پاسکتا ہے اور عالم مکاشفات میں اس کی
بہت مثالیں ہیں۔"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۷۵)
حضور نے ایک دوسری کتاب میں بھی تحریر فرمایا ہے:-
"ہمارا بھی تو یہی مذہب ہے کہ مقدس لوگوں کو موت
کے بعد ایک نورانی جسم ملتا ہے۔ اور وہی نور جو وہ
ساختہ رکھتے ہیں جسم کی طرح ان کے لئے ہو جاتا ہے۔
سو وہ اس کے ساتھ آسمان پر اٹھائے جاتے ہیں۔"
(ازالہ دوہام جلد دوم ص ۱۸۳ طبع سوم)
میرا خیال ہے کہ کرم پیر صاحب کے مضمون
کے پڑھنے والے پہلو سچے تھے جن کے متعلق میں نے
سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی
گویا صرف ایک ہی کتاب سے جو کجبات درج کر لیے
ہیں جو واضح اور مفصل ہیں۔"

چندہ شرط اول کے متعلق وضاحت

صدر (مخبر احمدیہ کے قاعدہ ۱۹۱۲ء کے مطابق
"ہر ایک موصی کے لئے ضروری ہوگا کہ وہ منقرہ اور
اس کے باغ وغیرہ کے قیام اور راستہ کی دستوری
اور دیگر متفرق اخراجات کے لئے اپنی حیثیت کے
مطابق وصیت تحریر کرنے کے ساتھ کچھ چندہ داخل
کرے جو وصیت کے علاوہ شمار ہوگا۔ یہ چندہ
چندہ شرط اول کہلاتا ہے"

فارم وصیت کے پیرہ چہارم میں یہ درج ہے
کہ "چندہ شرط اول کے طور پہ میں اس وقت
مبلغ..... اور چار روپے جمع آئے جائے
اعلان وصیت اور کرتا ہوں"

بعض دوست چندہ شرط اول کو وصیت
کے چندہ کی ادائیگی یا حصہ وصیت اور دیکھنے
کی قسط اول سمجھ لیتے ہیں جس کی وجہ سے
بعد میں دستری مشکلات پیدا ہو جاتی ہیں۔
چندہ شرط اول کے طور پہ وہ فارم کی خانہ پوری
کرتے وقت ایک رقم لکھ دینے ہیں۔ مگر ان
کے ذہن میں یہ ہوتا ہے کہ وہ چندہ وصیت
یا حصہ وصیت کی قسط اول کے طور پہ یہ رقم ادا
کرنے کا وعدہ کر رہے ہیں۔ اس غلط فہمی
کو دور کرنے کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ
چندہ شرط اول سے مراد چندہ وصیت کی قسط
اول نہیں ہے۔ بلکہ یہ چندہ بہشتی منقرہ اور اس کے
باغ وغیرہ کے قیام اور راستہ کی دستوری اور دیگر اخراجات
کے لئے ہے۔
(سکریٹری بہشتی منقرہ)

تحریک جدید کی بانی خیر الہی نوج

نمبر اول

غریب دوکانہ اور میں۔ ایام فساد میں بہت سافقان اٹھائے ہیں۔ مگر اخلاص میں بڑے ہیں۔ رحمن کی خاص دعا کے مستحق ہیں۔ پندرہویں سال میں ۱۵۲/۱ کی رقم ادا کی ہے۔ یہ وہ احباب ہیں جو تحریک ستمبر میں شامل تھے۔ مگر ۱۳ مارچ تک دوسرے پورے کر چکے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر دے۔

لجنہ امداد اللہ سیکرٹری نے بھی ۳۵۲/۱ کی رقم ارسال کی ہے۔ جو ان کے وعدہ کے مطابق ۵۲٪ ادا کی ہے۔ نہایت حسب ذیل ہے۔

- دوکیل المال ستمبر ۱۵
- سیدہ حضرت ام المؤمنین بدظہا العالی ۳۵۰/-
- صاحبزادہ مبارک احمد صاحب ۲۰۲/۸
- سیدہ آمنہ طیبہ بیگم صاحبہ ۱۰۱/۴
- صاحبزادہ مجیب احمد صاحب ۱۱/۴
- مرزا وسیم احمد صاحب پیش قادیان ۵۰/-
- صاحبزادہ امین اللہ صاحب ۶۵/-
- سید ام داؤد احمد صاحب ۸۰/۸
- مخانب حضرت میر صاحب ۸۰/-
- مولوی عبد الرحمن صاحب فاضل درویش قادیان ۱۰۱/-
- عبد اللہ خان صاحب کارکن محارب ۹۱/-
- سراج الدین صاحب مودن ۶/۲
- مولوی فضل الہی صاحب کار خاص ۳۱/-
- عبد الرحیم صاحب پینشر محارب ۵/۲
- مولوی عبد القادر صاحب دہلوی ۱۳۰/-
- حافظ صاحب ۸/۱۲
- حاجی محمد الدین صاحب ہنٹال ۴۹/-
- مخانب الدین ۶/۴
- الہیہ ۹/۱۲
- چوہدری شکر الدین صاحب ۱۲/-
- عبد الرحیم صاحب کر نئی ۵/۴
- اللہ رکھا صاحب ۶/۲
- عبد المطلب صاحب بنگالی ۱۲/-
- چوہدری محمد طفیل صاحب ۵۴/-
- مسٹر فیض الدین صاحب ۱۵/-
- سہانی میٹر محمد صاحب ۱۱/-
- خدا بخش صاحب ۴/۳
- مولانا بخش صاحب ۱۳/۴
- حضرت سہانی عبد الرحمن صاحب قادیانی ۵/۱۳
- مخانب الہیہ ۵/۱۳
- ہجتہ عبد القادر ۲۲/۱۱
- الہیہ ۴/۱۱
- ہجتہ عبد الرزاق ۵/۱۳
- الہیہ ۵/۱۳
- ہجتہ عبد السلام ۵/۱۳
- عبد الملک صاحب ۶/۱

تحریک جدید کے جن مجاہدین نے اپنا وعدہ ۳۱ مارچ تک پورا کر دیا ہے۔ ان کے نام حضرت اقدس کے حضور دعا کے لئے پیش کر کے شامل کئے جاتے ہیں۔ تاہن لو دعا کے لئے نام پیش ہونے کی اطلاع ہو جائے اور ان احباب کے لئے بھی دعا کی درخواست پیش کی گئی تھی۔ جو باوجود کوشش کے اپنا وعدہ ۳۱ مارچ تک پورا نہ کر سکے۔ انہیں جلیے کہ وہ اپنی کوشش کو ڈھیلا نہ کریں۔ بلکہ اپنی کوشش کو جاری رکھیں حتیٰ کہ ۳۱ مارچ تک ان کا وعدہ پورا ہو جائے۔ تاہہ بھی سابقوں والا لون کی صف دوم میں شامل ہو جائیں۔

اس فرسٹ میں قادیان دار الامان کے درویشوں کے نام بھی ہیں جنہوں نے باوجود کوئی آمد نہ ہونے کے بھی تحریک جدید کا چندہ ۳۱ مارچ تک ادا کرنے کی عہد و پیمانہ کی ہے۔ درویشوں کے تعلق امیر جماعت کی اطلاع ہے۔ کہ ہم تحریک جدید کے چندے کے لئے جلد ادا ہونے کی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ درویشوں کا ایک حصہ خدا کے فضل و کرم سے "تحریک ستمبر" میں بھی شامل ہے ان کی ماہوار رقم قسط وار تحریک جدید کی وصول ہوتی رہتی ہے۔ قادیان کے محارب شیخ عبدالحمد صاحب عاجز صاحب و کتب صحیح رکھنے کی پوری کوشش فرماتے ہیں اور باقاعدگی سے درویشوں کی آمد تحریک جدید کی اطلاع دیتے رہتے ہیں۔

محارب صاحب قادیان کا خاص طور پر شکر ہے۔ بعض جماعتوں کے احباب "تحریک ستمبر" میں شامل ہیں۔ اور قسط وار دے رہے ہیں۔ سال رواں میں شہر سیالکوٹ کی جماعت کے تحریک ستمبر میں شامل ہونے والے احباب نے کوشش کی ہے کہ ان کا چندہ ۳۱ مارچ تک سونی صدی پورا ہو جائے یہ دروست دسمبر جنوری۔ ذوری کی قسطیں ادا کر چکے تھے۔ مارچ میں انہوں نے معلوم کیا کہ سابقوں والا لون کا پہلا حق لینے کا موقعہ ۳۱ مارچ ہے۔ چاہیے کہ شیخی دے کر قید وعدے پورے کر دیئے جائیں۔ چنانچہ چوہدری محمد تقی صاحب بار ایٹ لاہور چوہدری نذیر احمد صاحب و کیں حکیم نبی بخش صاحب شیخ محمد ابراہیم صاحب ٹھیکیدار۔ سید محمد علی شاہ صاحب چوہدری شاد احمد صاحب۔ خواجہ عبدالرحمن صاحب۔ میان غلام محمد صاحب۔ منشی محمد اسماعیل صاحب۔ میان محمد الدین صاحب پال میان ناصر احمد صاحب پال۔ چوہدری اللہ دتہ صاحب لیکر ٹری مال۔ الہیہ صاحبہ غلام حسن صاحب مرحوم حضرت سہارمن بی بی صاحبہ فریشتی عبد الرحمن صاحب شیخ نہر الدین صاحب لوٹ فرزند منان کی بابت لیکر ٹری مال صاحب نے خاص طور پر لکھا کہ ایک

ڈاکٹر ایڈوکیٹ نے اپنی افتتاحی تقریر میں تمام ارکان سے اپیل کی۔ کہ وہ اقوام متحدہ کے اعلیٰ مقاصد پر غیر متزلزل عقیدت رکھیں۔ اور اس سلسلے میں پر ثبات تعاون کا ثبوت دیں۔ چوہدری محمد طہر اللہ خان نے اطالوی مقبوضات پر سخت کرنے ہونے والی سے پاسخ مسالمت کے۔ تاکہ یہ ظاہر ہو سکے۔ اہل ایک فیض رساں اور فرخ دل نوآبادیاتی طاقت رہی ہے یا نہیں۔ آپ نے یہ بھی مطالبہ کیا کہ اطالوی مقبوضات کی مختلف سیاسی جماعتوں کے نمائندوں کو بھی سبقت میں حصہ لینے کی اجازت دی جائے۔

حیصل
یعنی کیونٹوں نے کئی ماہ کی جنگ کے بعد آخر لڑائی بند کرنے کا حکم دیدیا ہے۔ اور مرکزی حکومت سے صلح کی گفت و شنید شروع کر دی ہے۔ لیکن گفت و شنید کی کامیابی کا امکان بہت کم ہے کیونکہ کیونٹوں نے مطالبہ کیا ہے۔ کہ مرکزی حکومت غیر مشروط طور پر سمیت ڈال دے۔ اور دست مرکزی حکومت اس شرط کو تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔

پیر ما
حکومت برمانے سرکاری طور پر اعلان کیا ہے۔ کہ کیرن باغیوں نے سمیت ڈال دے ہیں چنانچہ باغیوں کے لیڈر نے تمام محاذوں پر جنگ بند کرنے کا حکم دیدیا ہے۔ امید کی جاتی ہے کہ حکومت اپنے وعدے کے مطابق باغیوں کو علیحدہ و یا سمت قائم کرنے کی اجازت دے گی۔

بقیہ صفحہ ۳
۲۔ شام میں جو انقلاب برپا ہوا تھا۔ اس کے نتیجے میں شاہی کابینہ انجینئر حسن زعمیم کی حکومت قائم ہو چکی ہے۔ اور تو ق سے کہ عرب حکومتیں بہت جلد اسے آئینی لحاظ سے تسلیم کر لیں گی۔

شام کے سابق صدر اور وزیر اعظم نے حکومت سے علیحدہ ہو جانے کا باضابطہ اعلان کر دیا ہے۔

یورپ
۱۱۔ ۱۳ اپریل کو شمالی اوقیانوس کے بین سالہ اجلاس میں شمالی یورپ کے ممالک کے نمائندوں نے باضابطہ طور پر دستخط کر دیئے۔ دستخط کرنے سے قبل بارہ ممالک کے وزرا نے فارسیہ کی اہم کانفرنس ہوئی۔

۱۲۔ ۱۳ اپریل کو کشمیر کی رائے شماری کے ناظم امیر البحر چیف ممبر نے پاکستان اور ہندوستان کے نمائندوں سے ملاقات کی۔ پاکستان کی طرف سے چوہدری محمد طہر اللہ خان نے گفتگو میں حصہ لیا۔ امیر البحر نے گفتگو سے کہہ دیا کہ دور ان میں کہا جئے مسئلہ کشمیر کے متعلق حالات بہت امید افزا نظر آتے ہیں۔ امید ہے کہ میں باآسانی اس مسئلہ کو حل کر لوں گا۔

۱۳۔ ۱۵ اپریل کو امریکہ میں اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کا اجلاس شروع ہو گیا۔ جنرل اسمبلی کے صدر

ہمارا اجلاس سالانہ انتظامات کے لئے رضا کاروں کی ضرورت

احباب مانتے ہیں۔ کہ اس سال ہمارا اجلاس سالانہ رولہ میں منعقد ہونا ہے۔ چونکہ رولہ میں مقامی آبادی بہت ہی مختصر ہے۔ اس لئے ہمارے انتظامات کے لئے ان ہزاروں رضا کاروں کی حاجت ہے جو قادیان میں بسر کئے۔ رضا کاروں کی تعداد بیسویں سے آگے نہ بڑھ سکے گی۔ اس لئے باہر سے آنے والے ہزاروں میں سے بھی کافی تعداد میں رضا کاروں کو حاصل کرنے اور ضرورت ہے۔ یہ رضا کار انہ کام وہ نوجوان نیشنل یوتھ لیگ کے سیکرٹری ہیں۔ جو نظام کی پابندیوں میں رہ کر کام کرنے کی تربیت حاصل کر چکے ہوں۔ مثلاً ایسے نوجوان جو قرآن کے تربیت یافتہ ہوں۔ اس لئے آپ کی خدمت میں درخواست ہے کہ آپ اپنے علاقہ کے قرآن کے تربیت یافتہ نوجوانوں کو تحریک کریں۔ کہ وہ زیادہ سے زیادہ جلسہ میں شامل ہوں۔ نیز یہ کہ وہ ۱۳ اور تاریخ کو رولہ پہنچنے کی کوشش کریں۔ تیسرے یہ کہ وہاں پہنچتے ہی دفتر خدام الاحمدیہ میں رپورٹ کریں۔ تاہن کی ڈیوٹی لگائی جاسکے۔

چوتھے یہ کہ چھ نکہ وہاں رہائش کے لئے مکانوں کی کمی ہے۔ اس لئے اپنے خیمہ بنانے کا سامان ساتھ لیکر آئیں۔ ایک خیمہ میں چھ سے دس تک نوجوان ٹھہر سکتے ہیں۔ خیمہ کا سامان مندرجہ ذیل ہے ہر ایک کے پاس پانچ چھ فٹ کی بانس کی سوٹی ہو۔ دو دو تہیاں۔ چالیس ڈنٹ سوٹی۔ آٹھ کپلے اس کے علاوہ چاقو۔ سوٹی۔ دھاگہ۔ ایک روکابی یا پیالہ اور گلاس ساتھ ہو۔ تو یہ زیادہ اچھا ہے۔

اگر ایسے رضا کار ہمیں سینکڑوں کی تعداد میں نہ مل سکے۔ تو ہمارے لئے جلسہ کے موقع پر بہتر من انتظامات کی روایات کا قائم رکھنا مشکل ہو جائے گا۔ اس امید ہے کہ آپ اس کام کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے اس کی طرف پوری توجہ دیں گے۔

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ پاکستان سیکریٹری ڈوڈ لاہور

بہت ہی میری بھی عزیزہ امتہ اللہ بیگم کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے سے آقا دے مگر ابھی و خیر ادا کیا پوری صورت نہیں ہوئی۔ ڈاکٹری تجویز کے مطابق اس کے لئے دو تین ماہ دوا کریں۔ احباب سے کمال محبت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ رفاکار ابو اعطار جان سہری

آسٹریلیا میں کیسٹوں کے خلاف مہم

لندن ۱۹ اپریل دینا بھر میں ہر سال کیسٹوں کی تعداد میں غلبہ برپا کر دیتے ہیں۔ ہوشیاریوں اور کیسٹوں کو ناکارہ کر دیتے ہیں۔ اور انتہائی قیمتی کٹری کھا جاتے ہیں۔ ان کے خلاف سائنس نے بہت سی نمایاں کامیابیاں حاصل کی ہیں۔ ایک کامیابی آسٹریلیا کے ذراعتی سائنسدانوں نے حاصل کی ہے۔

بڑے کیسٹوں کی تعداد میں غلبہ بچ جائیگا۔ گہریوں پیدا کرنے والے دوسرے ممالک نے بھی اس کام کو لیا ہے۔ جنگ کے دوران میں آسٹریلیا کے گہریوں کی برآمد رک گئی تو حکومت نے سائنسدانوں سے درخواست کی کہ اس کی اہمیت کا اندازہ اس حقیقت سے ہو سکتا ہے کہ آسٹریلیا میں ایک کروڑ ۶ لاکھ ہشل گہریوں پیدا ہوتی ہیں۔ تو قریباً اس سال اسکی مقدار ایک کروڑ ۶ لاکھ لاکھ ہشل یا زیادہ ہوگی۔

مختلف دھاتوں سے تجربہ کے بعد ایک راکھ تیار کی گئی جو گھنوں کو مار دیتی ہے۔ یہ راکھ گہریوں کے ذخیرہ پر پھیلا دی جاتی ہے۔ اور اسکی حفاظت کرتی ہے۔ اس راکھ کی وجہ سے جب جنگ ختم ہوگی تو جنگ کے دوران میں جو گہریوں جمع ہوئی ہوں وہ برآمد کے لئے بالکل نیا تھا۔ اور اس سے ہوتے ہی مختلف ضرورت مند ملکوں کو روانہ کر دیا گیا۔ کسی اور طریقوں کو ترقی دی جا رہی ہے۔ اور سائنسدانوں کو یقین ہے کہ اگر گھنوں کو بالکل ختم نہیں کیا

زنی پنجاب کا صوبہ ختم کر دینے کی مخالفت
 روز ۱۹ اپریل۔ پاکستان مسلم لیگ کو گل کے دن اور حالیہ تقیہ شدہ لیگ کے بڑے گوریو گروپ کے ایک نمایاں لیڈر مسٹر احمد سعید کو مانی نے ایک بیان میں کہا ہے اسی بیان میں انہوں نے اپنے موقف سے اس قسم کے مشورے سے دیکھنے کے ہیں کہ مغربی پاکستان کے صوبوں کو ختم کر دیا جائے۔ اور اس کو مرکز کے تحت ایک وحدت بنا دیا جائے۔ ایسا قدم خطرناک امکانات سے پر ہوگا۔ اس سے ہونے والی عصبیت ختم ہونے کے اور بڑھ جائے گی۔ اور جو ایسا حل مقصد کے لئے چاہتے ہیں۔ وہ مقصد پورا نہ ہو سکے گا۔

سلسلہ جاری رکھتے ہوئے انہوں نے کہا۔ وہ یہ دلیل کہ صوبوں کا اختلاط افریقات میں کمی کا باعث ہوگا مناسب نہیں ہے۔ اس سے اتنی کم مقدار میں سچیت ہو سکتی گی۔ کہ اس سے پیدا شدہ خطرات کو توجیح دینا ٹھیک نہیں ہے۔

اتحاد میں انہوں نے پاکستان کے باسٹو عناصر سے اپیل کی ہے۔ کہ وہ ضرورت سے متاثر نہ ہوں۔ بلکہ صورت حال کی حقیقت کو مد نظر رکھیں۔ (اسٹار)

گزشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی جلسہ سالانہ کے موقع پر ریلوے میں دو خانہ نور الدین کھلے گا۔ جناب حکیم عبدالوہاب عمر خلیفہ اولہ مرلیویوں کو دیکھیں گے۔ خواہ تین کے لئے علاج کا خاص اہتمام ہوگا۔ (منیجر)

جلسہ سالانہ کے موقع پر ریلوے
 قرآن مجید مترجم از حضرت میر محمد اسحق صاحب اور جمال شریف مترجم از حضرت حافظ روشن علی صاحب اور حضرت میر محمد اسحق صاحب کے دیوں میں صرف جلسہ سالانہ کے دیوں میں زبردست رعایت کی گئی ہے۔ تاکہ احباب زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھا سکیں۔ قرآن مجید مترجم مجلہ کا ہدیہ بارہ روپے کی بجائے دس روپے حاصل شریف مترجم مجلہ کا ہدیہ سات روپے کی بجائے چھ روپے ہوگا۔ منیجر مکتبہ احمدیہ ریلوے سٹریٹ لاہور

منظمر کارنامے
 سرور انبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم الشان کارنامے جو دنیا کی تاریخ میں کوئی نظیر نہیں۔ انگریزی میں
 کا رڈ آگے پر مفت
 عید اللہ الدین سکند آباد
 (دکن)

نمائندگان مشاورت کیلئے اطلاع
 ۱۔ اس سال مجلس شوریٰ کا اجلاس بروز جمعہ ۱۹ اپریل ۱۹۲۹ء بمقام ریلوے پورٹ ۹ بجے شب شروع ہوگا اور بارہ بجے تک رہے گا۔
 ۲۔ ٹکٹ و اہل نمائندگان بتاریخ ۱۲ اپریل بمقام ریلوے دفتر بمقام اپریٹ میکر ٹری سے حاصل کئے جائیں گے۔
 ۳۔ نمائندگان کو ٹکٹ نمائندگی حاصل کرتے وقت حسب قاعدہ ایک روپیہ ادرا کرنا ہوگا۔
 ۴۔ اجلاس میں صرف سچیت پیش ہوگا۔ دیگر شراحت

غائب جانہ والی موٹر
 لندن ۱۹ اپریل کرنل جان ڈلگن نے ایک موٹر کا نمونہ تیار کیا ہے۔ جس کی چھت ۵۵ سینکڑے اندر نظروں سے بالکل غائب ہو جاتی ہے۔ توقع ہے کہ یہ طریقہ کئی قسم کی موٹروں میں استعمال کیا جائے گا۔ (اسٹار)

یہ سائیکل کس کا ہے
 چوہدری حسن محمد صاحب کارکن دفتر احمدیہ سندھ کیٹ رتن باغ کورتن باغ کے احاطہ میں ایک پرانی سائیکل ملا ہے۔ جن صاحب کا یہ سائیکل ہو وہ نشانی بنا کر حسن محمد صاحب سے لے سکتے ہیں۔

ربوہ میں دو خانہ نور الدین
 گزشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی جلسہ سالانہ کے موقع پر ریلوے میں دو خانہ نور الدین کھلے گا۔ جناب حکیم عبدالوہاب عمر خلیفہ اولہ مرلیویوں کو دیکھیں گے۔ خواہ تین کے لئے علاج کا خاص اہتمام ہوگا۔ (منیجر)

اجلاس جناب شیخ عبداللطیف صاحب
 افسر مال بہاولنگر صاحب گت اختیار کلکٹر مسماہ فاطمہ بی بی نابا لندہ دختر خونی محمد قاسم از سکنہ کجھانہ بونادق مسماہ حسین بی بی والدہ

بیتام
 چوہدری گل ولد لاجپ سنگھ قوم جٹ و ڈاچھ سکنہ کجھانہ تحصیل گجرات دعویٰ نمبر ۱۱۱۱ کنال رقبہ کجھانہ مقدمہ مندرجہ بالا میں فریق ثانی چونکہ مشرقی پنجاب چلا گیا ہے۔ لہذا بذر لاجپ اشتہار اخبار بذر اشتہار کیا جاتا ہے۔ کہ اگر کسی کو فی غرض ہو۔ تو حسب ضابطہ مورخہ ۲۲/۴/۲۹ کو حاضر عدالت ہونا ہو کر پیش کرے بصورت عدم حاضری کارروائی منطبقہ عمل میں لائی جاوے گی۔
 ۱۷/۳۹
 دستخط حاکم
 مہر عدالت

اطلاع برائے کمیٹی حصہ داران اسلام آباد اسٹیٹ اسلام آباد اسٹیٹ کے حصہ داران کو بذریعہ اعلان بذا اطلاع کی جاتی ہے کہ حصہ داران کی ایک میٹنگ ایام جلسہ میں ریلوے میں ہوگی۔ ہر حصہ دار خود اپنے کی کوشش کرے یا اپنی طرف سے اپنا نمائندہ بھیجے۔ بعض اہم ضروری تفصیلات نظر میں۔ فتح محمد بیال جو د مال بلڈنگ لاہور

جلسہ سالانہ ربوہ پر انمولہ اجنب
 کی اطلاع کے لئے ذریعہ الفضل اعلان کیا جاتا ہے کہ عبد الرحمن کاغانی ایڈیٹر ستر دو خانہ رحمانی قادیان حال بید مٹھا بازار لاہور کی محافظ اٹھرا گولیاں اور ہر قسم کے مرکبات جلسہ سالانہ ربوہ سے چار یوم تک مل سکتے ہیں۔

حکیم: عبد القادر کاغانی ولد عبد الرحمن کاغانی بید مٹھا بازار۔ لاہور

مکینیکل انڈسٹری لمیٹڈ قادیان

حصہ داروں کی توجہ کے لئے
 محکمہ بحالیات کے تازہ اعلانات سے اس امر کا قوی امکان پیدا ہو گیا ہے کہ اگر کوشش کی جائے تو مکینیکل انڈسٹری لمیٹڈ قادیان کے نقصانات کی تباہی پر عارضی الاٹمنٹ حاصل کی جا سکتی ہے۔ لہذا جلسہ داران سابقہ اگر خود ہر شخص ہوں تو فوری طور پر اپنے Share certificate پتہ ذیل پر بھیجیں۔ نیز اپنی طرف سے ایک چھٹی ہدیہ منجانباً کہ ہم اپنے نقصان کی تباہی پر الاٹمنٹ حاصل کرنے کے لئے محمود الحسن قریشی سابق منیجر و ڈائریکٹر مکینیکل انڈسٹری لمیٹڈ قادیان کو اختیار استویہ میں ارسال فرمائیں۔

۱۹ اپریل سے قبل ہر روز دستاویزات مجھل جانی جائیں اگر Share certificate کم ہو گیا ہو۔ تو بھی چھٹی تقوین اختیار استویہ فرزور بھیجوا دیں۔

محمود الحسن قریشی سابق منیجر و ڈائریکٹر مکینیکل انڈسٹری لمیٹڈ آف قادیان مرنر جنرل ٹریسٹو کچھری بازار سرگودھا

نرمہ مبارک: قیمت فی ٹولہ ۲۸ روپے: بہرست منگوائیں: دو خانہ نور الدین جو د مال بلڈنگ لاہور

حیدرآباد کا میونسپل بجٹ - ترقی کی اسکیموں کا خاکہ

حیدرآباد سندھ ۸ اپریل - حیدرآباد میونسپلٹی کے چیف ایگزیکٹو افسر مسٹر محمد المجدد قاضی نے حیدرآباد میونسپلٹی کے میئر ایئر کی حالت کا جائزہ لیتے ہوئے ایک انٹرویو میں کہا کہ اس سال کا سالانہ بجٹ ۲۰ لاکھ روپے کے خزانہ سے شروع ہوا۔ لیکن صورت حال کو سمجھنے سے قابو میں لیا گیا۔ اور میونسپلٹی کی آمدنی میں دو کم ہو جاتی تھی۔ انہیں اس سال بالکل بند کر دیا گیا۔

بجٹ کے لئے بھی قدم اٹھائے گئے اور آخر کار خزانہ صرف ایک لاکھ ۸ ہزار روپیہ کا رہ گیا۔ ۱۹۵۰-۱۹۵۱ کے بجٹ میں دن کا ایک سینٹی ٹریم قائم کرنے کے لئے ایک لاکھ ۳ ہزار روپیہ الگ رکھنے کے علاوہ ۲ لاکھ روپیہ سرکاری کوٹیشنوں کے لئے اپنا لاکھ روپیہ پناہ گزینوں کو بانٹنے کے لئے بازار اور دیگر کاموں کے واسطے ۵ ہزار روپیہ لاریاں خریدنے کے لئے اور ایک لاکھ روپیہ ابتدائی تعلیم کے لئے رکھا گیا ہے۔

بلوچستان مشاورتی کونسل کے ارکان

کراچی ۸ اپریل - آج یہاں کے باہر ترقی حلقوں نے بیان کیا کہ بلوچستان کی مجوزہ مشاورتی کونسل کے ممبروں کے ناموں کا جلد ہی اعلان کر دیا جائیگا۔ لیکن یہ چند ہی دنوں میں اعلان ہو جائے۔

بلوچستان میں گورنر جنرل کے ایجنٹ صاحبزادہ نور شہید احمد خاں اس موضوع پر مرکز کے گفت و شنید کرنے پر کے روز دار الحکومت آئے تھے۔ آج وہ بدلیجہ ریل کی ٹرین سے روانہ ہو گئے۔ روانگی سے قبل انہوں نے وزیر اعظم سر سید قاسم علی خاں سے ملاقات کی اور اطلاع منظر سے کہ انہوں نے مجوزہ کونسل کے لئے ۱۵ ناموں کا ایک فہرست پیش کی۔ معلوم ہوا ہے کہ یہ فہرست بلوچستان مسلم لیگ کے صدر قاضی محمد قاسم نے پیش کی ہے۔

مجموعی طور پر اس سال کا بجٹ ایک متوازن بجٹ ہے۔ صرف ۲ لاکھ کا خزانہ ہے جو پچھلے سال سے باقی ہے۔ شہر کی آبادی میں شہریوں کی پیدا کرنے کے لئے خاص انتظام کیا گیا ہے۔ میونسپل باغات اور کھیل کے میدانوں کی حالت بھی بہتر بنانے کے لئے رقم رکھی گئی ہے۔

بجٹ میں ۵ لاکھ روپیہ کی خطیر رقم سرکاری اور محنت کے مفاد کے لئے آٹک رکھی گئی ہے۔ پانی صاف کرنے کی اسکیم کو بھی آٹک برعکس کیا گیا ہے۔ چونکہ زمین دوز نامیاں بنانے پر ۵ لاکھ روپیہ خرچ ہوگا۔ اس لئے ابھی اس اسکیم کو رکھا گیا ہے۔ اس کام کو میونسپلٹی صوبائی امداد کے بغیر ہاتھ میں نہیں لے سکتی۔

یہ سب کاموں کے تمام اہل و عیال باہر پہنچانے کے لئے ہیں۔ یہاں میونسپلٹی کے منتظم میڈیاری قسم کے بارے میں نئے کار اور رکھنے ہیں۔ اسکے لئے بجٹ میں جگہ رکھی گئی ہے۔

روس میں مسلمانوں کی حالت زار

قاہرہ ۹ اپریل - الانہر ریورٹی میں ترکستانی مشن کے رئیس مسٹر نور محمد خاں نے اخبار الاہرام کے ایک مقالہ میں روسی مسلمانوں کی حالت کا تذکرہ کیا ہے۔ وہ کہتے ہیں کہ یہاں کوئی مسلمان باقی نہیں ہے۔ کیونکہ روسی حکومت نے ان کو نکال کر روسیوں کو ان کی جگہ آباد کر دیا ہے۔

مسٹر خاں کا بیان ہے کہ گذشتہ جنگ میں روسیوں کے ساتھ مسلمانوں کے رطے کا سبب یہ تھا کہ انہیں میدان جنگ میں گھسیٹ کر لایا گیا تھا۔ اور انہیں اسلحہ دے دیا گیا تھا۔ ان سے بھاری بھاری لیا گیا تھا کہ وہ آخری گولی تک دشمن سے جنگ کریں گے اور قیدی نہیں بنیں گے۔ یعنی آخری گولی سے وہ خود اپنا خاتمہ کر لیں گے۔

یہی وجہ ہے کہ ۵ لاکھ روسی مسلمان جنگی قیدیوں نے دہلیس جانے سے انکار کر دیا ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ انہیں روس میں کتنے مصائب برداشت کرنے پڑتے ہیں اور انہیں کس طرح استیصال پر مجبور کر دیا گیا کہ وہ جلا وطنی میں مرنے کو دیکھ گھورنے پر ترجیح دیں۔

عام طور پر ایک متبرہ وسیلہ کے بیان کے لئے مشاورتی کونسل میں ایک قیاسی نمبر لایا گیا ہے۔ اگرچہ روسیوں کی تعداد تقریباً ۱۰ لاکھ ہے۔ باقی مشرقی شاہی جوگہ کے نمائندوں کی ہوں گی۔

اسٹار کو معلوم ہوا ہے کہ ۱۱ اپریل سے صاحبزادہ نور شہید ہفتہ کی رخصت پر جائے ہیں۔ (اسٹار)

اس سوال کی وضاحت کی کہ ابھی تک اسلامی شیوخ اور علماء سوڈینٹ یونین کے زیر پرہیز ہیں۔ آپ نے کہا اس کا جواب آسان ہے۔ ان لوگوں کو کوئی کام نہیں ہے۔ اور وہ بغیر کسی کام کے اس خطاب کے حامل رہے ہیں۔ بخواتین شہد۔

اندرجان اور دوسرے ادارے محض آڈٹ کے مجھے سن کر رہ گئے ہیں وہاں کوئی تعلیم حاصل کرنے نہیں جاتا۔ سوائے ان لوگوں کے جن کے پاس منطقات ہیں۔ اور جن کو اسکے علاوہ اور کوئی کام نہیں ہے۔ سائنسدان اور علماء سائیریا میں جلا وطنی کی زندگی گزار رہے ہیں یا مریچکے ہیں۔ (اسٹار)

سب سے بڑا تباہ کن جہاز

لندن ۹ اپریل - تھلائڈ میں حال ہی میں ایک جہاز خنوار گیا ہے وہ ۳۰۰ فٹ لمبا اور ۱۰ ہزار ٹن وزنی ہے۔ (اسٹار)

امریکی یورپ کو فوری طور پر اسکیم مہیا کرے گا

واشنگٹن ۸ اپریل - صدر ٹرومین ایک نئی اسکیم پر غور کر رہے ہیں جس کے مطابق مغربی یورپ کی فوری اسکیم بندی کی جائے گی معلوم ہوا ہے کہ ان سے اگلے مہینوں میں ان کو مشورہ دیا جائے کہ یورپ دفاعی ہتھیاروں کے لئے زیادہ مدت تک انتظار نہیں کر سکتا۔ لہذا صدر کو اپنی اپنی اسکیم مہیا کرنا چاہیے اور کانگریس سے فوری امداد دینے کی اجازت لے لی جائے۔ معلوم ہوا ہے کہ وہ اس رائے کو قبول کرنے پر رضامند نظر آ رہے ہیں۔ کیونکہ بالخصوص اس سے اس کی امداد اور میٹان کی مخالفت دونوں کو ختم کر دینے کی ایک نئی راہ نظر آتی ہے۔ جیسا کہ نظائر نظر آتا ہے میٹان کی توثیق کو ادریت دی گئی تو موہمہ سرانگے وسط تک فوجی امداد پر بحث ہوگی۔

(مغربی پنجاب کا میڈیا اینڈ انفورمیشن سیکرٹری)

قرضے

لکھنؤ ۸ اپریل - لکھنؤ کو متحدہ پنجاب کے ذمے ۳۰ لاکھ روپیہ لاکھ قرضہ ۱۹۳۹-۴۰ میں مغربی پنجاب نے مرکز سے ترقی کی اسکیموں کے لئے ہر ڈیڑھ لاکھ روپیہ کا قرضہ لیا۔ اس میں سے زیادہ راج اور مہاجرین پر خرچ ہوا۔

آمد کے لحاظ سے مہاجرین کی حالت کی طرف ملاحظہ ۵۵ لاکھ کی رقم کو پورا کرنے کے ذرائع کا ذکر کرتے ہوئے ہزاروں کی رقم نے کہا مرکز سے قرضہ لے کر ہی اسے پورا کیا جاسکتا ہے۔ لیکن جب تک صوبہ ایک متوازن میزانیہ پیش نہ کرے مرکز سے بھی مدد ملنا دشوار ہے۔ کیونکہ مضمون خرچ کو تو کوئی بھی خزانہ نہیں دیتا۔ لہذا ہم نے اس کی پورا کرنے کے لئے تندرہ ذیلی ذرائع سوچے ہیں۔

یہودیوں کی طرف سے بیت لحم کا محاصرہ کرنے کی کوشش

تبرہ ۸ اپریل - یہ بیان کرتے ہوئے کہ یہودیوں نے گذشتہ چند ہفتوں میں عراق کے جنوب میں چوکھیا کے قریب بیت لحم کو گھیرے میں لیے اور اس پناہ گزین عربوں کو گھیرنے کی کوششیں کیں۔ مسز کی سرکاری پارٹی کے ترجمان اخبار "الاساس" نے فلسطینی لیجنڈ العربیہ کے مجاہدین کے وسیلہ سے کہا ہے کہ یہودیوں نے یہودیوں کے مفاد کے لئے اوروں کو بالکل ناکام بنا دیا۔

اجناد کو رکھنے کے لئے یہودی حملوں کا اہل مقصد یہ ہے کہ جب کے جنوب میں غلبہ کی بند رکھا

تک پہنچ کر وہ اب بحیرہ مردار کے مغربی ساحل پر قیام پزیر کی کوشش کر رہے ہیں تاکہ جب کہ جو کے نزدیک یہاں کالونی پر قیام پزیر کر بیت المقدس کو جانے والی حیوانی سڑک کو خطرہ میں ڈال دیں۔ یہ اپنے مڈ کو بھی وسیع تر کرنے کی کوشش کر رہے ہیں تاکہ وہ کفرائین اور اجیلوہ کو یہودیوں کی طرف بڑھ سکیں جن پر مجاہدین نے ۱۹۳۸ء میں قبضہ کر لیا تھا۔ وہ عبران شہر کو بھی خالی کر کے ۱۹۳۹ء کے فسادات میں ہلاک شدہ یہودیوں کا انتقام لینے کا بھی ارادہ رکھتے ہیں۔

یہودیوں کا ایک اور مقصد ان ہزاروں عربوں کو ان علاقوں سے نکلانے جو وہاں عارضی پناہ گاہوں میں سکونت پذیر ہیں۔ (اسٹار)

الفضل ۸ اپریل - صدر ٹرومین کی وزارت کے تحت یہودیوں کی وجہ سے مدینہ منورہ اور القدس کی بجائے شہرہ منورہ کو مہیا کرنا چاہیے۔ (نامہ نگار نے لکھا)

اس سلسلہ میں جن خاص امور صدر ٹرومین کے سامنے ہیں جن کی وجہ سے وہ اس اسکیم کی حمایت کرتے ہیں ان کا نگرش یہ مطالبہ کر رہی ہے کہ قبل اس کے کہ میٹان کی توثیق کی جائے اس کو یہ مہیا کرنا چاہیے کہ اسکیم کے پروگرام پر فنڈ خرچ ہو سکے۔ (۲) دسمبر ہاؤس کے مشیروں کا خیال ہے کہ یہ زیادہ ضروری ہے کہ یورپ کو اسکیم مہیا کیا جائے۔ (۳) اس کے کہ میٹان کی توثیق ہو۔ کیونکہ اگر یہ عظیم میں جنگ شروع ہو گئی تو چارے معاہدہ ہو جائے گا۔ (۴) اب جبکہ جو لائی سے شروع ہونے والے سال کے بجٹ پر کانگریس نے غور کر رہا ہے۔ تو روپیہ حاصل کرنا زیادہ آسان ہوگا۔ بشرطیکہ دو توثیق وقت پر لی جائے۔ (اسٹار)

یہودیوں کی طرف سے بیت لحم کا محاصرہ کرنے کی کوشش

تبرہ ۸ اپریل - یہ بیان کرتے ہوئے کہ یہودیوں نے گذشتہ چند ہفتوں میں عراق کے جنوب میں چوکھیا کے قریب بیت لحم کو گھیرے میں لیے اور اس پناہ گزین عربوں کو گھیرنے کی کوششیں کیں۔ مسز کی سرکاری پارٹی کے ترجمان اخبار "الاساس" نے فلسطینی لیجنڈ العربیہ کے مجاہدین کے وسیلہ سے کہا ہے کہ یہودیوں نے یہودیوں کے مفاد کے لئے اوروں کو بالکل ناکام بنا دیا۔

اجناد کو رکھنے کے لئے یہودی حملوں کا اہل مقصد یہ ہے کہ جب کے جنوب میں غلبہ کی بند رکھا

تک پہنچ کر وہ اب بحیرہ مردار کے مغربی ساحل پر قیام پزیر کی کوشش کر رہے ہیں تاکہ جب کہ جو کے نزدیک یہاں کالونی پر قیام پزیر کر بیت المقدس کو جانے والی حیوانی سڑک کو خطرہ میں ڈال دیں۔ یہ اپنے مڈ کو بھی وسیع تر کرنے کی کوشش کر رہے ہیں تاکہ وہ کفرائین اور اجیلوہ کو یہودیوں کی طرف بڑھ سکیں جن پر مجاہدین نے ۱۹۳۸ء میں قبضہ کر لیا تھا۔ وہ عبران شہر کو بھی خالی کر کے ۱۹۳۹ء کے فسادات میں ہلاک شدہ یہودیوں کا انتقام لینے کا بھی ارادہ رکھتے ہیں۔

یہودیوں کا ایک اور مقصد ان ہزاروں عربوں کو ان علاقوں سے نکلانے جو وہاں عارضی پناہ گاہوں میں سکونت پذیر ہیں۔ (اسٹار)

الفضل ۸ اپریل - صدر ٹرومین کی وزارت کے تحت یہودیوں کی وجہ سے مدینہ منورہ اور القدس کی بجائے شہرہ منورہ کو مہیا کرنا چاہیے۔ (نامہ نگار نے لکھا)